SO GD - PT THAI BINH PE THI CHQON HQC SINH GIOI CAP TRUONG
TRUONG THPT NGUYEN PUC CANH MON : Toan 16p 10.
Mai dé : 001 NAM HOQC 2018 — 2019
' Thoi gian lam bai : 90 phiit khéong ké thoi gian giao dé.
A — TRAC NGHIEM (6 diém)

Céu 1: Tim gia tri nho nhat cia ham sd y=2 “+3 trén doan [2 4]

x—1
A. miny==6 B. miny=2 C. miny=3 D
) 7~ ) 7~ ] D. miny =3
Cau 2: Cho ham s6 y = f(x) xéc ¢6 tap xéc dinh 1a R, xét cac ham s F (x =_[f f(-x)] va

x)= %[f(x)—f(—x)] . Khang dinh nao dudi day dung?

A. F(x) laham s 1é va G(x) la ham s chén . B. F(x) va G(x) lacdc hamsd 1é .

C. F(x) va G(x) la cac ham s chin . D. F(x) 1aham s6 chin va G(x) lahamso I¢ .
Céu 3: Cho AABC c6 trong tam G. I 1a trung diém cua BC. Tap hop diém M sao cho:
2‘W+W+M—C‘ =3‘W+M—C‘ la:

A. duong trung truc cia doan G/ B. duong tron ngoai tiép AABC
C. duong trung truc cua doan A/ D. duong thang G/

Céu 4: Cho bét phuong trinh f (x)=mx* +(2m—1)x+m+1<0 (m 1a tham s). Goi S 1a tap tat ca céc gid tri
ctia m dé bat phuong trinh ¢6 nghiém. S chira khoang nao trong cac khoang dudi day?

A. (~1;0) B. (0;1) C. (1,2) D. (-2:3)
Cau 5: Tap nghiém ciia bat phuong trinh (x2 —9)\/ ¥ —5x+4>0 la:

A. 8 =(—o0;-3]U[3;+0) B. S =(—o0;-3]U{1} U[3;+0)

C. 5= (—oo;—3] u{l} u[4; +oo) D. S= (—oo;—3] u[3;4)u(4; +oo)

(cosa + cos/i’)2 +(sina + sin,B)2

Céu 6: Cho - =" Tinh gia tri: p— 2 _
6 (sina—cos )" +(sin B +cosar)

A.P=2-3 B. P=2+3 C. P=3+2 D. P=3-2
Cau 7: Trong mit phang Oxy, phuong trinh dudng phén gidc goc nhon ciia goc tao boi 2 duong thang
A1:3x+4y—-3=0 va Ay:4x+3y—-1=0 la:

A. x—y+2=0. B. 7x+7y—-4=0. C.x+y-2=0. D. 7x+7y+4=0.
Cau 8: C6 4 nguoi dan ong can di qua mot chlec cau rat nguy hlem trong dém t6i. Khong may 1a chi c6 mot
cay dude, khong cé dude thi khong the qua cau dugc. Cau rat yéu nén mdi luot di chi duoc 2 ngudi. Tuy nhién,

thoi gian 4 nguoi (A, B, C, D) qua cau khong giéng nhau, lan lugt 1a A - 1 phit, B - 2 phit, C - 7 phit, D - 10
phut. Hoi thoi gian ngin nhét dé 4 nguoi dan 6ng qua cau 1a bao 1au?

A. 21 B. 15 C.17 D. 20

Céu 9: Bac Thuy dy dinh trong dau va ca trén dién tich 8a (la =100m?). Néu trong dau thi can 20 cong va
thu 13i 3.000.000 dong trén mdi a, néu trong ca thi can 30 cong va thu 1ai 4.000.000 dong trén mdi a. Biét tong
s0 cong can dung khong duoc vuot qua 180. Tinh so tién 13i 16m nhat thu dugc.

A. 24 (triéu ddng) B. 25 (triéu dong) C. 27 (triéu ddng) D. 26 (triéu dong)
Céu 10: Cho ham s f'(x) xéc dinh trén R\{0} théa man zf(x)+f(lj:ﬁ vx20. Tinh £(2).
X X

A f(2)=3 B f(2)=1 C. (2)=4 D. f(2)=%



Céu 11: Tinh tong tat c4 céc nghiém ciia phuong trinh: (x+1)(x+2)(x+3)(x+4)=3.
A. é B.5 C. -5 D. _—5
2 2

Céau 12: Trong hop c6 45 bong mau, gdm 20 mau do, 15 mau xanh, va 10 mau vang. Can lay ra it nhét bao
nhiéu bong dé chac chan c¢6 3 bong cung mau dugc lay ra.
A. 26 B.7 C.28 D.3

Cau 13: Trén duong tron lugng giac, cho diém M thoa min 3_”+ k27 . Khi d6 goi M',M " lan luot 1a diém dbi
5

xtmg ctia M qua Ox, Oy. Goi AM'=a+k27x; A;f”=ﬁ+k27[(0£&,ﬂ£2ﬂ'). Giatri a+ f la:

A. 2z B. - = c. 2z p. Z
5 5 5

Cau 14: Tim gié tri ciia m dé bit phuong trinh m2x? + 2(m — 2)x + 1 < 0 v6 nghiém

A m<lvam#0 B.m>1 C.m<lvam#0 D.m>1
Céu 15: Cho bit phuong trinh x2 — 5x + 4 — 2+/x —1 < 0. S6 nghiém nguyén cua bat phuwong trinh 14 :

A. 14 B.2 C.3 D.5

. , sinA+sinB 1 . \
Cau 16: Cho AABC ¢c6: — =—(tanA+tanB). Khi d6 AABC la:

cosA+cosB 2

A. tam giac vuéng B. tam giac tu C. tam giac nhon D. tam giac can

Céu 17: Tim m @é phuong trinh: " ="=3 _| (1) c6 nghiém.
x+1
A.m:lluyacm:_7 B.m¢1vam¢_73 Comsl D. m#1

Ciau 18: Cho h¢ bat phuong trinh: {x +4m” <2mx+1_C§ bao nhiéu gi4 tri nguyén thudc khoang (-10;10) cua
3x+2>2x-1

tham s6 m dé h¢ vé nghiém?

A. 18 B.7 C.10 D. 8
Cau 19: Cho phuong trinh: 2 +L2+(1_3m)(x+lj+3m _o Timm dé phuong trinh c6 nghiém x#0.
X X
A. m<0 B m<0 C. m<0
m>i . m>= [m24 D. m>0
3 3

Céu 20: Goi M, m 1an luot 1a gia tri 16n nhét, gia tri nho nhat cia ham sb y :w .Tim M —-m.
x°+1

A M-m=11 B.M-m=38 C.M-m=9 D.M-m=10
B — TU LUAN (4 diém)

Bai 1 : Vi gia thibt biéu thie c6 nghia hdy rat gon; 4 = 903 7X ~cos8x—cos9x+cos10x

sin 7x —sin 8x —sin 9x +sin10x
Bai 2: Goi x;;x, 1a hai nghiém cta phuong trinh 2x* +2mx+m* —2=0.

Tim gi4 tri 16n nhat P__ cla biéu thic P = |2x1x2 +x,+x,—4|.
Bai 3: Trong mit phing Oxy, cho duong tron (C):x” +y’ +10x —8y+1=0 véi duong thing
A:—x+y-5=0.QuaM thudc duong thing A, ké 2 tiép tuyén MA, MB dén duong tron (C) v6i A, B 1a tiép
dat gia tri 1on nhat (véi I 1a tim duong tron (C)) 1a

diém. Tim toa d¢ diém M thoa man d¢ S, ,;

(Cdn bo coi thi khong gidi thich gi thém)
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